
Publicaţie editată de Parohia  TOMA COZMA,  ISSN 2067 - 8274  Str. Toma Cozma, nr. 41, cod poştal 700 554, Iaşi,  tel/fax: 0232 211 273,  Preot paroh Mihai Mărgineanu, tel. 0742 044 844 Preot II Iustinian-Ionuţ Răduc, tel. 0729 935 888,  Secretar redacţie Vasilica Onofrei, tel. 0741 706 602, redactor_sef@yahoo.com www.parohiatomacozma.ro, parohiatomacozma@gmail.com  
Se distribuie prin pangarul parohiei. Pentru susţinerea acestei publicaţii, dar şi pentru activităţile culturale şi filantropice ale parohiei, primim donaţii în contul IBAN RO38 RZBR 0000 0600 0027 6450 deschis la Raiffeisen Bank Iaşi 

CONTINUĂ SERIA  ÎNSCRIERILOR LA CURSURILE GRATUITE pentru copii, elevi, studenţi şi tineri organizate de ASOCIAȚIA TOMA COZMA   la parohia noastră  
Adresăm tuturor copiilor, elevilor, studenţilor, 

tinerilor, precum şi tuturor persoanelor interesate, 
indiferent de vârstă, invitaţia de a se înscrie la 

următoarele activităţi: 
 

• CURS gratuit de LIMBA ENGLEZĂ 
• CLUBUL DE ŞAH (cu participare la 
diferite concursuri cu premii) 
• CURS gratuit de CANTO 

Condiţii de înscriere şi detalii: 
•www.parohiatomacozma.ro 
•tel. 0741 706 602 sau 0761 621 994 
•e-mail: parohiatomacozma@gmail.com  

 
BIBLIOTECA PAROHIALĂ 

 
Delectează-te cu o carte nouă!  

Citeşte şi informează-te ! 
Prin Biblioteca Parohială vă punem la dispoziţie o 
gamă largă de cărţi religioase şi de cultură generală.  

Program de funcţionare: 
Duminica, între orele 11.00-12.00,  
LA CĂSUŢA FILANTROPICĂ 

 
Persoane de contact: 

∗Alexandra Popa, tel. 0742 322 580,  
petite_sourire@yahoo.com 

∗Irina Dănilă, tel. 0742 344 024, 
irina_danila93@yahoo.com 

PRIMIM DONAŢII:  
 
• achiziţionarea unui aspirator 
profesional în vederea realizării 
curăţeniei în Biserică 
• f i n a l i z a r e a  a c t i v i t ă ţ i l o r 
gospodăreşti aflate în desfăşurare  
• Mulţumim de asemenea tuturor 
creştinilor care până la această dată 
au reuşit plata contribuţiei anuale, 
sprijinind astfel bunul mers al 
activităţilor care se desfăşoară la 
biserică. Această contribuţie anuală 
a credincioşilor asigură: plata 
utilităţilor: încălzire, gaz, energia 
electrică, salubritate, apa curentă, 
canalizare și unele lucrări de 
întreținere și reparații. 

SPECTACOL INEDIT  ÎN PAROHIA NOASTRĂ   
Astăzi, 26 august a.c., începând cu ora 

16.00, vă invităm la un spectacol inedit care va 
avea loc în parcul parohial. Spectacolul va fi 
structurat pe două secţiuni. În cadrul primei 
secţiuni, va evolua grupul “Bârnova veselă şi 
tristă”, fondat în anul 2006 şi constituit din 
pacienţi de la Secţia Bârnova a Spitalului Clinic 
de Psihiatrie Socola, oferind publicului spre 
audiţie un recital de muzică uşoară şi poezie. 
 Manifestarea va fi organizată în primul 
rând din dorinţa pacienţilor de a mulţumi 
Parohiei Toma Cozma, pentru sprijinul acordat 
prin acţiunile umanitare realizate de-a lungul 
anilor pentru bolnavii din această instituţie 
spitalicească.  

Întrucât ne-am propus şi un frumos 
schimb de experienţă şi îmbogăţire sufletească, 
cea de-a doua secţiune a spectacolului va 
cuprinde un recital de muzică uşoară susţinut de 
tineri artişti ieşeni, cursanţi în cadrul Cercului de 
muzică uşoară “Psalm”, fondat de Asociaţia 
Toma Cozma şi coordonat de Daniela Cojocaru. 
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Duminica a doisprezecea după Rusalii  
Program liturgic în această săptămână: 

 

∗ Astăzi, duminică, 26 august, ora 8.00, Utrenia 
şi Sfânta Liturghie  
Preoţi slujitori: - Pr. Paroh Mihai Mărgineanu                             - Pr. II Iustinian Ionuţ Răduc     
Ipodiaconi: Rareş Neagu, Ştefan Ichim, David Cărăuşu, Alexandru Adomnicăi  
Asistenţi liturgici: Alexandru Stratulat, Cosmin Vînătoru  
∗Astăzi, duminică, 26 august, ora 18.00,  
Paraclisul Maicii Domnului  
∗ Marţi, 28 august, ora 18.00, Slujba Vecerniei şi 
Acatistul Sfintei Mari Muceniţe Ecaterina  
∗ Miercuri, 29 august, ora 8.00, Slujba Utreniei şi 
a Sfintei Liturghii de Sărbătoarea Tăierii Capului Sfântului Ioan Botezătorul. Zi de post.  
∗Vineri, 31 august, ora 18.00, Slujba Sfântului 
Maslu  

NOUTĂŢI DIN PAROHIE 
 

• Astăzi, 26 august, ora 16.00, Spectacol inedit de muzică uşoară şi recital de poezie   detalii în ultima pagină  
• PELERINAJE ORGANIZATE DE PAROHIA NOASTRĂ: 

♦ 25-29  septembrie  a . c . ,      Pelerinaj la Lavra Peşterilor şi Poceaev, Ucraina  
♦Duminică, 2 septembrie, ora 14.00, Pelerinaj pe bicicletă până la Mănăstirea Frumoasa şi Mănăstirea Cetăţuia  

detalii în pagina 3  

Evanghelia duminicii  Tânărul cel bogat  (Matei XIX, 16-26)  16. Şi iată, un tânăr a venit la El şi I-a zis: “Învăţătorule bun, ce bine să fac ca să am viaţă veşnică ?” 17. Iar El a zi: “De ce-Mi spui bun ? Nimeni nu este bun, decât numai Unul Dumnezeu. Iar dacă vrei să intri în Viaţă, păzeşte poruncile “.  18. El I-a zis: “Care ?” Iar Iisus i-a zis: Să nu ucizi, că nu te desfrânezi, să nu furi, să nu mărturiseşti strâmb;  19. Cinsteşte pe tatăl tău şi pe mama ta şi să iubeşti pe aproapele tău ca pe tine însuţi. 20. Tânărul I-a zis: “Pe toate acestea le-am păzit din tinereţea mea. Ce-mi lipseşte ?” 21. Iisus i-a zis: “Dacă vrei să fii 

desăvârşit, du-te, vinde-ţi averile, dă-le săracilor şi vei avea comoară în cer; şi vino de-Mi urmează Mie” 22. Dar tânărul, auzind cuvântul acesta, a plecat întristat, căci avea multe avuţii. 23. Iar Iisus a zis către ucenicii Săi: “Adevărat vă spun că greu va intra un bogat în împărăţia cerurilor. 24. Şi vă mai spun: Mai lesne e să treacă o cămilă prin urechile acului decât să între un bogat în împărăţia lui Dumnezeu”. 25. Auzind acest cuvânt, ucenicii tare s-au mirat şi au zis: “Atunci, cine poate să se mântuiască ?”… 26. Iar Iisus, privind drept la ei, le-a zis: “Aceasta e cu neputinţă la oameni, dar la Dumnezeu toate sunt cu putinţă”.  

Miercuri, 29 august:  
Tăierea Capului Sf. Prooroc Ioan Botezătorul  
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Sărbătoriţii săptămânii  
 
S ăp t ămâna  a c e a s t a  s e constituie într-un fericit moment aniversar, pentru câteva persoane deosebit de dragi nouă.  
Astăzi, 26 august, îşi serbează ziua de naştere Alexandru-Ionuţ 

Stratulat care se implică în activităţile parohiei, fiind și asistent liturgic. Tot astăzi este ziua aniversară a lui Dragoş-Mario Urmă, unul dintre copiii ce participă la serviciul liturgic ca ipodiacon. Transmitem pentru frumoasa zi de marţi, 28 august, alese urări de sănătate, fericire şi frumoase împliniri alături de familie, doamnei 
Angelica Balan-Spatariu, enoriaşă a paorhiei noastre.   Aceleaşi gânduri şi urări de felicitare le îndreptăm, pentru ziua de 
miercuri, 29 august, către domnul Constantin Zup, membru în Consiliul de Onoare. Această zi este una deosebită pentru domnul Cristinel-
Ioan Badea şi fiul său Tudor Ştefan, care îşi serbează ziua de naştere.      Şi nu în ultimul rând, dorim să o felicităm, pentru ziua aniversară de vineri, 31 august, pe doamna Ing. Cecilia Sălceanu, soţia domnului profesor Alexandru Sălceanu, membru în Consiliul Parohial. Tot în această zi, îşi serbează ziua de naştere Marius Mîndrescu, implicat ca ipodiacon în cadrul activităţilor liturgice.     

Le dorim multă sănătate, 
frumoase împliniri şi bucurii alături 
de cei dragi și rugăm pe Bunul 
Dumnezeu să îi aibă în paza Sa !  
     

Primire la Ortodoxie    Joi, 23 august a.c., a fost oficiată Slujba de primire la ortodoxie, pentru domnul Jose Antonio Vilanova Cano, originar din Valencia, Spania, fiind asistat de naşele Mihaela şi Alexandra Popa. Într-o atmosferă emoționantă, domnul Jose Antonio Vilanova Cano a dat răspunsurile conform rânduielii slujbei de primire, apoi i s-au împlinit rugăciunile și i s-a administrat Taina Mirungerii, devenind fiu al Bisericii Ortodoxe. Domnia sa a dorit ca în familia pe care urmează a o întemeia cu doamna Iulia Miron să existe o singură credință 

religioasă, cea ortodoxă. Frecventarea slujbelor religioase la parohia românească din Valencia, contactul cu tradițiile românești atât de frumoase și de admirate de străini, dar mai ales vizita la mănăstirile din Moldova, l-au determinat să ia hotărârea de a deveni ortodox la biserica Toma Cozma, de care nașele sale sunt atât de legate sufletește. 
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     Nr. 497 25-29 septembrie - Pelerinaj la      Lavra Peşterilor şi Poceav, Ucraina  Înscrieri: tel. 0741 706 602, 0761 621 994   Preț: 500 lei Tariful include: transport, cazare, însoțitor grup, translator. Tariful nu include: masa (aceasta se ia la mănăstiri 3-4 euro/masa), taxe muzee.  Important: 
• Acte necesare: paşaport valabil 
• Banii de cheltuială trebuie să fie în euro 
• În Lacul cu apă tămăduitoare a Sf. Ana, femeile intră cu o cămașă albă și capul acoperit, iar bărbaţii să aibă un slip).  
• Transport: autocar de 50 de locuri cu AC și microbuz cu 22 locuri cu AC, marca Mercedes.   Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru a fi lăsați să iasă din țară: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor; să aibă asupra lor acordul ambilor părinţi (sau al părintelui care nu-i însoţeşte) legalizat la notariat; adultul care-i însoţeşte, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinţi, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).  Din Programul pelerinajului:  Ziua I:  IAŞI – SUCEAVA – CERNĂUŢI, 228 km  BOIAN: Mănăstirea cu Icoana Maicii Domnului de la Boian; BĂNCENI: Mănăstirea Bănceni, Catedrala „Sf. Treime”;  Cazare şi masă la Hotelul Lavrei Bănceni. Ziua II:  Bănceni – POCEAEV, 350 km (5 ore) POCEAEV : - Lavra Adormirii Maicii Domnului,  - Icoana Maicii Domnului făcătoare de minuni (ne putem închina, doar dacă este coborâtă de pe iconostas),  - Izvorul cu Urma Maicii Domnului pe piatră,   - Moaștele Sf. Cuv. Iov și Amfilohie. - Intrare în Peștera Sfântului Iov. - Schitul Sf. Serafim de Sarov (Piatra Sf. Serafim, Crucea Sf. 

Nichita)  - Mănăstirea Sf. Ana (vom face baie în lacul Sf. Ana) POCEAEV – KIEV, 435 km (6-7 ore) CAZARE la Mănăstirea Goloseevo Ziua III:  Lavra Pecerska - Cele două peșteri cu peste 120 de sfinte moaşte, - Izvoarele Sfinţilor Teodosie şi Antonie de la Pecerska M-rea Vedenskaia - Icoana Maicii Domnului "Chemarea la smerenie" şi moaştele Sf. Dimitria şi ale Cuv. Olimpiada. Catedrala Sf. Vladimir – Moaştele Sf. M. Mc. Varvara și Sf. Ier. Macarie M-rea Pocrov (moaștele Sf. Împărătese Anastasia)  M-rea Florovski - Moaștele Cuv. Elena. CAZARE la Mănăstirea Goloseevo. Ziua IV:  M-rea Goloseevo - moaștele Cuv. Alipia și a Cuv. Alexie, Icoana nepictată. Kitaev: Biserica Sf. Treime;  - Moaștele și mormântul Sf. Teofil cel Nebun pentru Hristos - Mormântul și peștera Cuv. Dositeia M-rea Teofania (moaștele Sf. M. Mc. Pantelimon) Croazieră pe Fluviul Nipru. CAZARE la Mănăstirea Goloseevo. Ziua V:  Mănăstirea „Sfânta Treime”, cu moaștele Sf. Cuv. Iona, Icoana Maicii Domnului cu Trei mâini  Plecarea: Kiev - Vinița - Moghilău - Bălți - IAȘI 600 KM.  IAŞI: Sosire, aprox. ora 20.00 

Pelerinaje pe bicicletă 
 
 Duminică, 19 august a.c., parohia noastră a organizat un deosebit pelerinaj pe bicicletă până la Mănăstirea Vlădiceni şi Mănăstirea Bucium, cu participarea a 25 de pelerini.    Următorul pelerinaj pe bicicletă va avea loc duminică, 2 
septembrie, până la Mănăstirea Frumoasa şi Mănăstirea Cetăţuia din Iaşi.  ce va porni din curtea Bisericii Toma Cozma la ora 14.00 către 
Mănăstirea Frumoasa din Iaşi.     Ca şi în cazul altor acţiuni, prin sprijinul Asociaţiei Toma Cozma şi al firmei Bioma Agro Ecology, vor fi puse gratuit mai multe biciclete la dispoziţia  tinerilor care vor dori să participe. Rezervările pentru acestea se fac de la începutul săptămânii.  Se pot alătura pelerinajului nostru şi toţi cei interesaţi care deţin biciclete proprii.   Toţi participanţii sunt rugaţi să aibă la ei apă, şerveţele, echipament adecvat şi ceea ce mai consideră necesar.    

Vă rugăm confirmaţi participarea la nr. de telefon:  
tel. 0741 706 602 (Orange), 0761 621 994 (Cosmote).  
Id messenger/mail/skype: redactor_sef@yahoo.com. 

Vă aşteptăm!    


